

Сотрудник посольства Германии в нашем институте

☒ В Хорезме команда Ташкента выиграла кубок на «Международном форуме молодежных реформ-2020». 9 января президент Форума в Хорезме, сотрудник посольства Германии О. Атаева с официальным визитом посетила Ташкентский институт инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства. Было подписано соглашение с О. Атаевой и руководителем ташкентской команды, лидером Совета молодежи факультета М. Баратовым. Проведение форума реформ запланировано весной в Ташкентском институте инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства. Запланированный Ташкентский форум включит в себя пять важных инициатив.

Информация Союза молодежи факультета механизации сельского хозяйства.

Руководитель пресс-службы института Рахимбой Джуманиязов.